

Γεια σας παιδιά

Δημοσιεύθηκε από jessie - 30/12/2009 07:13

Είμαι καινούριο μέλος και θα ήθελα να ευχηθώ σε όλους καλές γιορτές!!

Επίσης επειδή δεν προκειται να χρησιμοποιήσω την άδεια ασκήσεως επαγγέλματος φαρμακοποιού για τα επόμενα τουλάχιστον 5 χρόνια θα ήθελα να ρωτήσω πόσο ενοικιάζονται το μήνα σε φαρμακαποθήκες ή σε κληρονομικά φαρμακεία.

Σας ευχαριστώ!!

=====

Απ:Γεια σας παιδιά

Δημοσιεύθηκε από aioannid - 30/12/2009 11:05

Καλωσόρισες στην παρέα μας!

Δεν γνωρίζω κάτι σχετικά με την ερώτησή σου, αλλά -χωρίς να μου πέφτει λόγος-θα σου πρότεινα να κινηθείς με μεγαλύτερη διακριτικότητα για το θέμα που σε απασχολεί.

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ & ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ!

=====

Απ:Γεια σας παιδιά

Δημοσιεύθηκε από Νικος72 - 30/12/2009 23:43

Γεια σας και απο εμένα και καλη χρονιά,ετοιμάζομαι να ανοίξω φαρμακείο σε χωριό και θα ήθελα τα 'φώτα σας' (μέρες που έρχονται)γιατί δεν έχω ιδέα απο τα γραφειοκρατικα.Με λιγα λόγια έχω παρει την άδεια ιδρύσεως και έχω βρει 2 καταστήματα ,54,74 τμ αντίστοιχα, απο εδώ και πέρα τί γίνεται???

Ευχαριστώ εκ τω προτέρων. :woohoo:

=====

Απ:Γεια σας παιδιά

Δημοσιεύθηκε από aioannid - 31/12/2009 03:36

Καλή χρονιά & καλή αρχή!

Αρχικά,πρέπει να γνωρίζεις οτι έχεις ένα χρονικό διάστημα έξι μηνών από την ημερομηνία που πήρες την άδεια ιδρύσεως για να ετοιμάσεις το φαρμακείο. Η βασική οργάνωση (φαρμακοπωλείο, εργαστήριο και σχετικά) του φαρμακείου καθορίζεται από τη φαρμακευτική νομοθεσία. Σχετικά με τα καταστήματα που βρήκες, και τα δυο σε καλύπτουν ως προς τα απαιτούμενα τετραγωνικά μέτρα, αν και θα σου πρότεινα να επιλέξεις το μεγαλύτερο, γιατί στην αρχή μπορεί να σκέφτεσαι πως θα το γεμίσεις με προϊόντα, αλλά στην πορεία δεν θα σου φθάνει ο χώρος.

Καλή ευκολία!

=====

Απ:Γεια σας παιδιά

Δημοσιεύθηκε από syrmoula - 08/01/2010 03:41

χρονια πολλα και απο μενα παιδια.. :) ειμαι καινουριο μελος και πρωτοετης στη φαρμακευτικη σχολη του απθ.αν και εχω αρκετα χρονια ακομα,θελω να ρωτησω αν κατα τη διαρκεια της πρακτικης μπορω να δινω χρωστομενα μαθηματα,η πρεπει πρωτα να τα περασω ολα και μετα να κανω την πρακτικη μου..επισης η πρακτικη πρεπει να γινει απαραιτητα σε νοσοκομειο/φαρμακειο της θεσσαλονικης?? :huh: ευχαριστω προκαταβολικα

=====

Απ:Γεια σας παιδιά

Δημοσιεύθηκε από maistros - 08/01/2010 04:35

Σου εύχομαι να περάσεις μια τέλεια φοιτητική ζωή.

Μπορείς να δίνεις μαθήματα κατά τη διάρκεια της πρακτικής σου και το νοσοκομείο και το ιδιωτικό φαρμακείο είναι της επιλογής σου με τη προϋπόθεση βέβαια ότι υπάρχουν θέσεις στο νοσοκομείο και ότι σε δέχεται ο φαρμακοποιός αντίστοιχα.

Έχω μιαν επιφύλαξη ότι το φαρμακείο πρέπει να είναι σε μέρος που απογράφει συγκεκριμένο πληθυσμό αλλά φαντάζομαι ότι η πλειονότητα των φαρμακείων το καλύπτει αυτό.

=====

Απ:Γεια σας παιδιά

Δημοσιεύθηκε από Νίκος72 - 06/02/2010 05:03

Μια βοήθεια παρακαλώ, ο λογιστής μου ζητάει εγγραφή σε ΤΣΑΥ και Φαρμακευτικό συλλογο για να κανω εναρξη στην Εφορια ωστε να κοψω τημολογια ομως ο συλλογος και το ΤΣΑΥ μου ειπαν οτι μπορω να κανω εγγραφη αφοτου παρω την αδεια λειτουργειας :woohoo: :woohoo: ξερει κανεις τι γινεται?(Να αλλαξω λογιστη ή καλλυτερα συλλογο και ταμειο :laugh: :laugh:)

=====

Απ:Γεια σας παιδιά

Δημοσιεύθηκε από vmacine - 06/02/2010 05:15

Άλλαξε χώρα καλύτερα :X

=====

Απ:Γεια σας παιδιά

Δημοσιεύθηκε από aioannid - 07/02/2010 10:09

Η εγγραφή στον οικείο Φαρμακευτικό Σύλλογο γίνεται πριν την έκδοση της άδειας λειτουργίας. Όσο για το ΤΣΑΥ, μπορείς να αφήσεις σε εκκρεμότητα την υποβολή του χαρτιού εγγραφής-ασφαλιστικής ενημερότητας στην εφορία με την προϋπόθεση να το προσκομίσεις σε εύλογο χρονικό διάστημα μετά την έναρξη λειτουργίας του φαρμακείου. Τουλάχιστον, αυτές τις διαδικασίες ακολούθησα προσωπικά πριν από 2,5 χρόνια...!Υπομονή με τα γραφειοκρατικά και Καλή αρχή!

=====